

整治油烟烧烤 保护城市环境

每年夏天来临,吃夜市烧烤的人数就会猛增。4月份以来,针对天气转暖,露天烧烤出现“回潮”现象,新华区开展了油烟烧烤专项整治行动,行动突出“取缔”。至4月30日,新华区综合执法组夜夜彻查辖区油烟烧烤,依法处理,现场取缔,集中整治油烟烧烤,即将进入常态化阶段。此事成为网友们关注的焦点。

支持取缔油烟烧烤

网友“暖手宝”:建议把取缔油烟烧烤制度化,加强对油烟烧烤摊点的整治和监管力度,组织定期、不定期巡查,第一次警告,第二次处罚,第三次注销营业执照并且坚决取缔。另外还可以发动群众监督,设立监督奖金,向市民征集油烟烧烤线索,通过媒体集中曝光,让油烟烧烤“无处躲藏”。使出乡镇秸秆禁烧时候的管理力度,就不相信油烟烧烤治理不了!

网友“白开水”:油烟烧烤已成为影响城市环境质量和居民生活质量的一个重要污染源。以前比较爱吃,现在出于食品安全、卫生方面等原因,吃得比较少了,街头油烟烧烤制造出滚滚浓烟,“烤糊”了城市环境,成了威胁市民健康的“隐形杀手”,取缔得好!

网友“蓝莲花”:我家门口有个露天烧烤摊,每天晚上都弥漫着呛人的油烟,严重污染空气,烧烤摊附近脏乱不堪,地上都是油渍垃圾,严重影响了城市环境以及人们的日常生活,我坚决支持取缔街头油烟烧烤。

烧烤存在诸多弊端

网友“琥珀”:油烟烧烤早就该取缔了,原因有多方面。首先,油烟烧烤食品本身不健康,含有多种致癌物质;其次,油烟烧烤污染周边环境,扰乱附近居民生活;再次,油烟烧烤污染大气环境,相信就餐的朋友都被呛到过。

网友“笑看落花”:多数烧烤店将烧烤工具摆在公共使用的路面上,占据盲道不说,还将排放出来的油烟用大功率



治理油烟烧烤

5月9日,工作人员将夜间执法行动收缴的油烟烧烤炉集中封存。该区域城管执法局坚持对辖区油烟烧烤摊点保持“露头就打”的高压态势,努力消除油烟烧烤污染隐患。

为切实做好大气污染防治工作,新华区湛北路街道会同

本报记者 王尧 摄

电风扇肆意乱吹,带来了一系列环境污染、扰民等问题,更重要的是对人体健康也造成一定危害。

网友“禾禾”:油烟烧烤对大气的污染,这大家全都知道,有时候只要经过烧烤摊,就会觉得空气呛鼻难闻。我们每一个人的健康。为了我们身体的健康以及环境的优化,改变消费饮食习惯非常必要。

网友“轻舞飞扬”:好多烧烤的原材料,无论是在购置加工还是在储存销售的过程中都没有经过卫生检疫部门的检验,而且所有的食品放在路边,灰尘、苍蝇长驱直入,食品安全性完全没有保障。

制定标准规范化经营

网友“果红翟”:露天烧烤问题几乎

是每年夏天市民反映最突出的问题,可是管理部门一直也没有找到解决这个问题的办法。治理露天烧烤,要从规范经营的角度想办法整治。对于那些打游击的烧烤摊要取缔清理,对于那些正规烧烤摊要烧烤进院、炉子进店。同时,要积极推广新型环保无烟烧烤炉,真正实现烧烤环保进入“无烟时代”。

网友“南苑小区”:在不同路段,因地制宜、合理布局,在方便市民的前提下,夜间可以设置露天桌椅,但是烧烤炉具和加工工具必须进店操作。禁止阻碍交通、扰民、影响消防及其他市政公用设施正常运行行为的发生。加大无烟环保炉具的推广力度,督促经营商户安装符合标准的油烟净化装置,消除炭火烧烤的油烟污染。

网友“勿忘初心”:对露天烧烤的治

理,还是应该通过制定行业标准,对其进行规范化管理。如果执行行业标准,升级烧烤设备,采用无烟煤或电等清洁能源进行烧烤,就会减少对空气的污染。另外,建议相关部门借助各种渠道,广泛宣传食用烧烤食品的危害和油烟烧烤对环境造成的破坏,让市民自觉远离油烟烧烤。

延伸阅读:据专家介绍,烧烤烟气中的物质有一氧化碳、氮氧化物、苯并芘等。其中,苯并芘是国际上公认的强致癌物,在体内蓄积,易引发胃癌、肠癌等,而且人体长期吸入这种被污染的空气,也易诱发癌变。烧烤煎炸食物散发的热气容易引起咽部发炎,甚至可能患上肺炎。世界卫生组织公布了历时3年的研究结果让人触目惊心:吃烧烤等同吸烟的毒性。(王尧 摄)

平顶山微报一周热点

(5月9日-15日)

- 5月9日 谁见了这个小女孩? 赶紧报警!
- 5月12日 舞钢6岁小女孩被害,嫌疑人已被公安机关控制……
- 5月13日 犯罪嫌疑人刘某说,害死舞钢6岁女童的原因是……
- 5月15日 互动·爆料:这车咋开湛河里去了
- 5月9日 咋回事? 白龟山水库日渐“消瘦”,部分湖面渐变“草原”…… (肖静 整理)

掌上鹰城一周热点

(5月9日-15日)

- 5月13日 权威发布! 2017河南省中招政策出台,考试+各批次录取时间公布!
- 5月10日 还没拿到社保卡的市民 赶紧看看是咋回事
- 5月9日 新城区这个停车场不收费,这下赏花更开心了!
- 5月15日 网传舞钢4名儿童抓龙虾溺亡 真相竟然是……
- 5月12日 舞钢失踪小哑童被害经过公布…… (谢珂佳 整理)

鹰城网事一周热帖

(5月9日-15日)

- 5月15日 【网络问政】关于构建海绵城市打造城市水系景观带的建议
- 5月15日 【拍客部落】湖南宁乡沙山千手观音
- 5月11日 【大鹰网评】如何做一名忠诚的共产党员
- 5月10日 【大鹰网评】“五个一百”让网络漫卷浩然正气
- 5月9日 【网络问政】关于修正平叶快速通道规划方案的建议 (王燕 整理)

平顶山传媒客户端一周热点

(5月9日-15日)

- 5月9日
 - 1.城市总体规划、湛河治理、郑万高铁……都离不开这一环
 - 2.距离高考还有不到一个月时间,此刻紧张的不只有考生……
 - 3.咋啦? 白龟山水库水面大幅缩减,局部露底野草疯长
 - 4.新城区这个停车场不收费别当冤大头! 这下可以组团赏月啦~
 - 5.天气渐热,空调公交车何时开启空调? 权威回应:26℃
 - 6.全市国有企业家属区供电设施移交改造全面铺开(图/视频)
 - 7.我市换发电子导游证,7月1日后导游IC卡停止使用
 - 8.鲁山县脱贫攻坚动真格 撤换8名驻村第一书记
 - 9.电力事故致死6000多只鸡 叶县法院判决原告被告各负一半责任
- 5月10日
 - 1.总理鼓励平顶山小伙儿,富士康里做“创客”
 - 2.市区已开工建设33条断头路,另有12项工程有望近期开工
 - 3.至今没拿到社保卡? 赶紧看看是咋了,有问题可拨12333咨询
 - 4.这家人好有爱! 一家六口登上献血车献爱心
 - 5.湛河治理工程迎来了一支特殊的“检阅”队伍(图/视频)
 - 6.这里的花海恍如仙境! 郑县50亩芍药花免费看(图/视频)
 - 7.叶县财政年投资2000万元购买村级公益岗位 4700多名贫困户已经上岗
 - 8.这里是郑县渣园乡宋堡村,27名儿媳给婆婆洗脚孝孝心
- 5月11日
 - 1.李克强总理河南行:多图定格总理的殷殷中原情
 - 2.全市推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会召开
 - 3.省爱卫办评估认为:平顶山市达到了国家卫生城市标准
 - 4.乘客车上突然无呼吸 平顶山美女大学生5分钟生死营救
 - 5.当铺天盖地的质疑传来时,太极村陈家沟的宗师们都说了什么?
 - 6.河南6位富豪登上中国富人榜 安康家族119.7亿领跑
 - 7.开吃啦,又是一年龙虾季,我们能做的就是剥剥剥,吃吃吃……(图/视频)
 - 8.一觉醒来,市区西苑小区李先生爱车被砸碎了相(图/视频)
 - 9.注意啦 我市再次强调集中整治“十大不文明交通行为”
 - 10.示范区开展清理“小散乱污”企业专项行动,36家全部断水断电
 - 11.10月底前市区将新增集中供热面积300万平方米
- 5月12日
 - 1.六十载栉风沐雨 一甲子春华秋实 我市举办建市60周年文化惠民音乐会
 - 2.再加一位! 29外国领导人将出席一带一路论坛(名单)
 - 3.宝丰县偏僻小村靠魔术发家:村口常有老人掏出牌切磋
 - 4.杨振宇上网络直播:我对翁帆说准备活到100岁(视频)
 - 5.陕西新一届省委常委班子亮相:毛万春同志当选省委副书记
 - 6.你有没有学两招保命绝招? 我市举行防灾减灾日主题宣传活动(图/视频)
 - 7.本月底前,河南所有县级公立医院药品“进价卖啥价”
 - 8.高科技救援设备扎堆亮相鹰城广场,快来开开眼
 - 9.断水断电清除设备! 新华区60家“小散乱污”企业已取缔42家
 - 10.举报环境违法行为最高可奖5万元,举报途径有这些……
- 5月13日
 - 1.生活还有诗和远方 宝丰诗词大会初赛开始(图/视频)
- 5月14日
 - 1.屡劝不改占道经营,9家夜市摊点被综合执法人员取缔
- 5月15日
 - 1.很多国家和人民对一带一路的关注,超乎我们的想象(图/视频)
 - 2.参与“一带一路”建设,河南做了这些大事
 - 3.多所高校被攻击! 全国近3万机构被勒索病毒攻陷,十省最重
 - 4.城区市容环境及油烟烧烤第二次暗访检查结果出台
 - 5.我市举办庆祝建市60周年广场舞展演(图/视频)
 - 6.这事儿相当重要! 成效突出,最高奖十万;工作不力,一票否决 (程光荣 整理)



湖畔·晨光

网友“果红翟”摄

网友“果红翟”摄

网友“果红翟”摄

网友“果红翟”摄

网友“徐卡”摄

网友“徐卡”摄

争做鹰城好网民

“四有”好网民

有高度安全意识
有守法的行为习惯

有文明网络素养
有必备防护技能

